
 

 

 

 

 
 

  ىيx 8 = 52000 6500.        ثين بيع امزّهر  :1 – 1امتعنيية 

  . ىه1500=  ل ونصف 1:    أحىّل إمى امىحدة اميطنىبة  :1 – 2امتعنيية 

 : أحسب كييّة ىاء امزّهر بامنّتر  :1 – 3امتعنيية 

  كغ26 = 8 – 34:          كيية امزهر امتي قطّرتها بامكغ 

  ل39=  ىه x 26 = 39000 ىه 1500:         كيية ىاء امزهر  بامنتر 

 : أحسب اميصاريف  :2 – 1امتعنيية    :2امسند عدد 

  ىي49540 = 3540 + 46000:     اميصاريف 

   :2 – 2امتعنيية 

 

 

   :3امسند 
 . أحسب ثّين بيع امنتر امىاحد ىن ىاء امزّهر  :3 – 1امتعنية 
  ىي8500 = 2000 + 6500

 . أحسب ثين بيع كه ىاء امزهر  :3 – 2امتعنيية 
8500 x 39 = 331500ىي  

 قىارير ىن 3 أحسب ىقدار ربحها إذا عنيت أنّها استهنكت  :3 – 3امتعنيية 
 . د 21امغاز قدّر ثينها 

  ىي 70540 = 21000 + 49540:   ىجيىع اميصاريف 
  ىي260960 = 70540 – 331500:  ىقدار ربحها   

 :  أحسب ثين اميىقد  :4- 1امتعنيية   :4امسند 
  ىي61600 = 18900 – 80500

 . أحسب اميبنغ امذي بقي مها  :4 – 2امتعنيية 

 إصلاح امتحان رياضيات السنة الرابعة 

 الثلاثي الثاني

    

 



 

 

  ىي142100 = 61600 + 80500
  ىي118860 = 142100 – 260960

 د منفسها ووزّعت امنقىد اميتبقّية 60 احتفظت امسيدة زينب بـ  :5امسند عدد 
 . ىي و أعطت منثاني امباقي 30850أعطت ملأوّل . عنى ومديها 

 . أطرح سؤامين ىناسبين منىضعيّة و أجيب عنها  :5 - 1امتعنيية 
 ىا هى ىقدار امنقىد اميتبقية ؟ : 1سؤال 
  ىي58860 = 60000 – 118860  :1جىاب
 كً أعطت لابنها امثاني ؟ : 2سؤال 
  ىي28010 = 30850 – 58860 : 2جىاب

 
 . صً 1850 اقتنت امسيّدة زينب باميبنغ امذي عندها زربيّة طىمها  :6امسند 
 . أفكّك 
  صً 50 و و 18=  صً 1850

 : أرسً شكلا تقريبيّا منزّربيّة  اعتيادا عنى اميعطيات امتّامية  :6 – 2امتعنيية 
  (و)أرسً  -
 . صً 4وطىمها   (و) تنتيي إمى [ و ك]أحدّد  -
 .أرسً اميستطيه و ك س د عرضه نصف طىمه  -
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